

MIEJSKI ZESPÓŁ PRZYCHODNI  
REJONOWYCH W ZGIERZU  
Samodzielny Publiczny  
Zakład Opieki Zdrowotnej  
95-100 Zgierz, ul. Łęczyska 24a  
tel. 42 716-41-61

Zgierz dnia 26 października 2018r.

### Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

**Dotyczy:** postępowania nr MZPR/ZP/382/5/2018 na wybudowanie sieci komputerowej.

Zamawiający informuje, że do przedmiotowego postępowania wpłynęły pytania, które przytacza poniżej oraz udziela na nie odpowiedzi:

**Pytanie:** czy w zakresie prac w poszczególnych obiektach jest:

MZPR P1 - 36 łinni LAN

MZPR P2 - 12 łinni LAN

MZPR P3 - 102 łinnie LAN

MZPR P4- 14 łinni LAN

Czy w zakresie nie ma instalacji gniazd DATA?

**Odpowiedź:** Projekt dotyczy zainstalowania w czterech placówkach 90 podwójnych punktów RJ45 w kat. 5e (w sumie 180 gniazd RJ45). Przewidujemy tyle samo gniazd 230V (czyli również 180 szt.). Nie są to gniazda typu DATA.

**Pytanie** Brak informacji w sprawie zasilania szaf krosowych.

**Odpowiedź:** Wymagane jest zaprojektowanie zasilania dedykowanego do każdego punktu dystrybucyjnego.

**Pytanie:** Zamawiający wymaga do każdej lokalizacji szafę 42U nie podając jej wymiarów / głębokość i szerokość / oraz jej wyposażenia jak:

- półki
- listwy zasilające
- prowadnice
- panele wentylacyjne
- i in.

Proszę o doprecyzowanie

**Odpowiedź:** Po wizji lokalnej należy zaprojektować najlepsze rozwiązanie.

**Pytanie:** Proszę o wyjaśnienie zapisów SIWZ:

2.1.1 Montaż/wymiana wkładki zakończeniowej nie może wymagać ponownej terminacji kabla na złączu.

oraz

3.2.1 Kable instalacyjne należy zakończyć w szafach kablowych w punkcie MDF na pandach krosowniczych posiadających możliwość zmiany i rekonfiguracji interfejsu zakończeniowego bez dokonywania prac montażowych i instalacyjnych w zakończeniu kabla instalacyjnego.

Czy na końcówce kablowej można zainstalować keystone, czy płytkę łączeniową / n.p. AMP / z wymienną wkładką interfejsu?

**Odpowiedź:** Aby system zagwarantował najwyższej jakości połączenia, marginesy pracy oraz powtarzalność parametrów, wszystkie złącza, zarówno w gniazdach końcowych jak i panelach muszą być zarabiane za pomocą narzędzia uderzeniowego 110. Z tych samych powodów nie dopuszcza się złączy zarabianych metodami beznarzędziowymi. Zalecane są takie rozwiązania, do których montażu możliwe jest zastosowanie narzędzi zautomatyzowanych zapewniających powtarzalne i niezmiennie parametry wykonywanych połączeń oraz maksymalnie duże marginesy bezpieczeństwa pracy. Kable transmisyjne – zgodnie z normą - muszą być zakończone w sposób trwały na 8-pozycyjnym złączu; nie są dopuszczalne zmiany i rekonfiguracje rozszycia w trakcie pracy systemu.

**Pytanie:** Zamawiający wymaga dostarczenia urządzeń aktywnych nie podając parametrów. Proszę o doprecyzowanie.

**Odpowiedź:** Wymagania co do switcha: min. warstwy 2, możliwość tworzenia VLAN, Gwarancja 5 lat.

**Pytanie:** czy w przychodniach są strefy p.poż.? Jeżeli tak, to ile i gdzie?

**Odpowiedź:** W MZPR takie strefy nie występują.

W związku z udzielonymi odpowiedziami, Zamawiający informuje, że **termin** składania ofert **nie uległ zmianie** i upływa w dniu **02.11.2018** r. o godzinie **10:00**. Ofertę należy wystać mailem (scan podpisanego pisma) na adres mailowy sekretariat@przychodnie.zgierz.pl.

DYREKTOR  
Miejskiego Zespołu Przychodni  
Rejonowych w Zgierzu  
Jadwiga Wojtowicz-Banaszewska